



Raport de activitate pentru perioada Iunie 2016 – Decembrie 2016

În perioada iunie – decembrie 2016, în calitate de consilier local am desfășurat o serie de activități sociale prin organizarea de întâlniri și discuții cu cetățenii municipiului Rm Sărat, care locuiesc în centrul municipiului, dar și cu cei care locuiesc în cartierele noi, de la marginea municipiului.

Cetățenii au ridicat diverse probleme, majoritatea tinând de infrastructura, de gunoaiile aruncate în apropiere cartierelor noi, de abandonul câinilor pe stradă.

Am adus la cunoștința domnului Primar dificultățile cu care se confruntă cetățenii municipiului, locuitori ai cartierelor noi în ceea ce privește calitatea drumurilor, trotuarelor și căilor de acces și am încercat pe cât se poate și remedierea gropilor, prin întinderea de balast și cilindrarea acestuia și aș dori să responsabilizerez conducerea municipiului privind necesitatea asfaltării a cel puțin unei străzi principale, de intrare, în aceste cartiere.

Am discutat cu tinerii și copiii din cartierele marginase unde este cunoscut faptul că rata abandonului școlar este mare, acești copii fiind din familii dezorganizate și cu posibilități reduse, am încercat să-i încurajez în continuarea studiilor, tinând seama de aptitudinile lor, spre o dezvoltare personală a acestora, pentru obținerea unor calificări în anumite meserii deficitare pe piața muncii, din care să-și asigure traiul de zi cu zi.

Am ținut legătura cu copiii și tinerii cu inclinații sportive și i-am îndrumat să continue pentru a atrage performanțe în acest domeniu.

Sunt membru al C.A. la C.S.M. Rm.Sărat și din această poziție am susținut dezvoltarea activității desfășurate pe linie sportivă la nivelul municipiului.

Ca membru în C.A. la Școala nr. 2 am participat la toate ședințele și am fost alături de elevii acestei școli la diverse activități, serbări, întreceri sportive, am încurajat educarea acestor copii în spiritul respectului față de comunitate, instituții și lege, am promovat importanța participării la viața socială prin voluntariat.

Am participat la toate evenimentele și festivitățile organizate de municipalitate și de către Casa de Cultură.

Consilier municipal – Rosca Constantin

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Rosca Constantin", written over the printed name.